



REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA RUŽIĆ
OPĆINSKO VIJEĆE
KLASA: 024-02/23-01/4
URBROJ: 2182-8-02-23-2
Gradac, 04. kolovoza 2023. godine

Z A P I S N I K

s 12. sjednice Općinskog vijeća Općine Ružić

Sjednica je održana 04. kolovoza 2023. godine, u Vijećnici Općine Ružić u Gradcu, s početkom u 11:00 sati.

Nazočni vijećnici:

Ante Duran, Ana Strunje, Petar Šaran, Hrvoje Sučić, Josip Sučić i Tatjana Buzov.

Odsutni: Damir Prnjak (obravdao), Željko Bikić (opravdao) i Ivica Mikelić

Ostali nazočni:

- Načelnik Općine Ružić Dalibor Durdov,
- Katarina Drezga, pročelnica JUO Općine Ružić
- **Zapisničar:**
Katarina Drezga.

12. sjednicu Općinskog vijeća Općine Ružić otvorio je predsjednik Općinskog vijeća Ante Duran.

Utvrđeno je da je na sjednici nazočno šest (6) vijećnika te da postoji kvorum.

Predsjednik Vijeća je utvrdio da su vijećnici uz poziv dobili utvrđeni Dnevni red za 12. sjednicu te predlaže nadopunu Dnevnog reda točkom:

- Prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja na području Općine Ružić i prijavu na natječaj za investiciju Rekonstrukcija i opremanje Društvenog doma u zgradi Općine Ružić u Gradcu.

Dnevni red sada glasi:

DNEVNI RED

- Verifikacija Zapisnika s 10. sjednice Općinskog vijeća,
- 1. Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Općine Ružić za 2023. godinu,
- 2. Prijedlog I. izmjena Programa građenja objekata komunalne infrastrukture u Općini Ružić za 2023. godinu,
- 3. Prijedlog I. izmjena Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Ružić za 2023. godinu,
- 4. Prijedlog I. izmjena Programa javnih potreba u sportu na području Općine Ružić za 2023. godinu
- 5. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti općinskom načelniku Općine Ružić za potpisivanje Ugovora o zajedničkom financiranju izvođenja radova rekonstrukcije

dijela županijske ceste ŽC6095, dionica kroz naselje Gradac, sa Županijskom upravom za ceste na području Šibensko-kninske županije,

6. Prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja na području Općine Ružić i prijavu na natječaj za investiciju Rekonstrukcija i opremanje Društvenog doma zgradi Općine Ružić u Gradcu,
7. Zahtjevi,
8. Razno.

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu na Zapisnik s 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Ružić. Nije bilo rasprave.

Zapisnik s 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Ružić je verificiran jednoglasno.

Predsjednik Općinskog vijeća daje Dnevni red na glasovanje.

Dnevni red je usvojen jednoglasno.

Točka 1.

Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Općine Ružić za 2023. godinu

Načelnik Dalibor Durdov obrazlaže točku I.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu na 1. točku dnevnog reda.

Vijećnik Josip Sučić kaže da ne može podržati ovakav rebalans proračuna, između ostalog navodi da ne treba sufinancirati nogostup uz županijsku cestu, da je to trebala samostalna investicija Županijske uprave za ceste Šibensko-kninske županije ta dionica ceste nije u vlasništvu Općine Ružić.

Načelnik Dalibor Durdov odgovara da je projekt nogostupa Općini Ružić iznimno važan te da ja Općina i inicirala izradu projekta i investiciju, a da najveći dio investicije na sebe preuzima ŽUC Šibensko-kninske županije. Također dodaje da će, ukoliko bude zakonskih mogućnosti, Općina Ružić nakon dovršetka investicije pokrenuti postupak evidencije nogostupa u općinsku komunalnu infrastrukturu.

Predsjednik Vijeća daje 1. točku dnevnog reda na glasovanje.

I. izmjene i dopune Proračuna Općine Ružić za 2023. godinu usvojene su s 5 glasova „za“ i jednim glasom „suzdržan“.

Točka 2.

Prijedlog I. izmjena Programa građenja objekata komunalne infrastrukture u Općini Ružić za 2023. godinu

Načelnik Dalibor Durdov ukratko obrazlaže ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu na točku 2. dnevnog reda. Nije bilo rasprave.

Predsjednik Vijeća daje točku 2. dnevnog reda na glasovanje.

I. izmjene Programa građenja objekata komunalne infrastrukture u Općini Ružić za 2023. godinu usvojene su s 5 glasova „za“ i jednim glasom „suzdržan“.

Točka 3.

Prijedlog I. izmjena Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Ružić za 2023. godinu

Načelnik Dalibor Durdov ukratko obrazlaže ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu na točku 3. dnevnog reda. Nije bilo rasprave.

Predsjednik Vijeća daje točku 3. dnevnog reda na glasovanje.

I. izmjene Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Ružić za 2023. godinu usvojene su s 5 glasova „za“ i jednim glasom „suzdržan“.

Točka 4.

Prijedlog I. izmjena Programa javnih potreba u sportu na području Općine Ružić za 2023. godinu

Načelnik Dalibor Durdov obrazlaže ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu na točku 4. dnevnog reda. Nije bilo rasprave.

Predsjednik Vijeća daje točku 4. dnevnog reda na glasovanje.

I. izmjene Programa javnih potreba u sportu na području Općine Ružić za 2023. godinu usvojene su s 5 glasova „za“ i jednim glasom „suzdržan“.

Točka 5.

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti općinskom načelniku Općine Ružić za potpisivanje Ugovora o zajedničkom financiranju izvođenja radova rekonstrukcije dijela županijske ceste ŽC6095, dionica kroz naselje Gradac, sa Županijskom upravom za ceste na području Šibensko-kninske županije

Načelnik Dalibor Durdov ukratko obrazlaže ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu na točku 5. dnevnog reda. Nije bilo rasprave.

Predsjednik Vijeća daje točku 5. dnevnog reda na glasovanje.

Odluka o davanju suglasnosti općinskom načelniku Općine Ružić za potpisivanje Ugovora o zajedničkom financiranju izvođenja radova rekonstrukcije dijela županijske ceste ŽC6095, dionica kroz naselje Gradac, sa Županijskom upravom za ceste na području Šibensko-kninske županije usvojena je s 5 glasova „za“ i jednim glasom „suzdržan“.

Točka 6.

Prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja na području Općine Ružić i prijavu na natječaj za investiciju Rekonstrukcija i opremanje Društvenog doma u Gradcu

Načelnik Dalibor Durdov ukratko obrazlaže ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu na točku 6. dnevnog reda. Nije bilo rasprave.

Predsjednik Vijeća daje točku 6. dnevnog reda na glasovanje.

Odluka o suglasnosti za provedbu ulaganja na području Općine Ružić i prijavu na natječaj za investiciju Rekonstrukcija i opremanje Društvenog doma u Gradcu usvojena je jednoglasno.

Zahtjevi

Nije bilo zahtjeva.

Razno

Nije bilo komentara.

Predsjednik Vijeća zaključuje rad sjednice.

Sjednica je završena u 11:32 sati.

Sjednica je tonski snimana, tonski zapis čuva pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela, a vijećnici ga na zahtjev mogu preslušati.

**Zapisničar
Katarina Drezga**



**PREDSJEDNIK
Ante Duran**

